
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 30 

  

Dato: 22.02.2023    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 13.00  

Til stede:   

Jonna Nørby, Glennie Krøyer, Birgitte Ørum, Dorte Ansberg 

Susanne Bygbjerg (delvist 

Lene Vilsholm -  følgegruppe 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt 

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer 

  

4. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Bjarne Ø var indforstået med det der skulle fældes og beskæres. 

b) Birgitte 

c) Jonna 

- Benedikte fra Kommunen, der skulle have været kommet på et Café møde havde 

meldt fra. Kjeld/Glennie spørger Overdam Planteskole, der tidligere har sagt han 

gerne vil komme. Vi tænker det bliver til efteråret. 

d) Dorte 

e) Susanne. 

f) Lene. 

- Forsyhtiabuskene i naturområdet er ved at bliver overgroet med brombær.  Der 

var enighed om at de skal nedskæres samtidig med de øvrige brombær på arealet 

 

5. Evaluering af arbejdsdag/beskæredag den 4. februar (tidligere 14. jan) 

Arbejdsopgaverne var ændret til kun at omfatte beskæring og fældning af træer og buske 

ved søen. Dagen gik rigtigt godt. Alle deltagere knoklede med højt humør, så da klokken var 

ca. 14 kunne vi holde fyraften. 

 

6. Fastsættelse af dato/datoer til arbejdsdag, flishugning og beskæring af græsser og 

stauder.  

Jonna foreslog, at vi droppede flishugningen og i stedet lægge smågrenene fra 

fældningerne i bunker nede vi naturområdet til glæde for fugle, pindsvin og andre dyr. Der 

var tilslutning til forslaget. Dog skal nogle af grenene fra fældningen ved søen køres på 



genbrugsstationen.  

Det blev efterfølgende besluttet følgende arbejdsdage: 

Lørdag den 18. marts 2023 kl. 9.00  (for syvsoverne kl. 10:00) til oprydning i naturområdet 

og klipning af stauder og græsser. 

Lørdag den 22. april 2023 kl. 9.00  (for syvsoverne kl. 10:00) forårsklargøring af bede, 

udemøbler mm  

 

7. Forslag til pasning af vores arealer gennem sommerhalvåret/hele året. 
Oplæg ved først kommende fællesmøde hvor følgende grupper bliver foreslået: 

a Luge- og vande hold 

b Hold til afretning af græskanter, græsslåning (også langs ribeshæk), fjerne ukrudt på 

stier mm 

Tanken er, at beboerne melder sig til én eller flere grupper. Grupperne holder fællesmøde 

og fordeler opgaverne. Der udpeges en tovholde i hver gruppe, der så evt. kan indkalde til 

hyggelige arbejdstimer. 

- Det evige problem med ukrudt mm på fællesarealet ved petanquebanen blev drøftet. 

Der var enighed om, at undersøge hvad det vil koste at få arealet flisebelagt. Dette 

også af hensyn til kørestole og rollatorer. Jonna undersøger. 

- Glennie spørger Jimmy hvorfor hans hjælper ikke slår græsset hvor der er 

græsarmering. 

5. Gennemgang af ”Arbejdsopgaver” skemaet 

Engangsopgaver der er udført fjernes og et nyt punkt bliver tilskrevet 

 

6. EVT: 

Jonna foreslog, at de siveslanger der ikke længere bliver brugt, kan tilbydes bbeboerne, der 

har fået nye hækplanter. Glennie nævner det på fællesmødet. 

 

7. Næste møde:  

11. april 2023 kl. 13.00 i Fælleshuset 

 

Bilag: 

Rettet ”Arbejdsopgaver løbende” 

 


